Pytania i odpowiedzi

dla przetargu pt. ,Remont kotta parowego typu , Pauker” OP 100 nr 6 oraz elektrofiltra EF 6
na Wydziale Cieplnym w Jednostce Biznesowej Energetyka.”

Pytanie 1.

Czy w przypadku ztozenia przez oferenta oferty na oba zakresy tj. na remont kotta parowego typu
»,Pauker” OP 100 nr 6 i na remont elektrofiltru EF 6 oferty te bedg rozpatrywane facznie, czy tez
czesciowo tzn. czy mozliwe jest ze w przypadku ztozenia przez oferenta oferty tgcznej na oba zakresy
zostanie wybrana przez Zamawiajgcego tylko jedna czes¢ tej oferty?

Odpowiedz 1.
W przypadku ztozenia oferty na oba zakresy Zamawiajacy zastrzega prawo do wyboru czesciowego
oferty tylko na remont kotta badz tylko na remont elektrofiltru.

Pytanie 2.

Czy w przypadku gdy oferent chce, aby jego oferte rozpatrywaé czesciowo winien ztozy¢ dwie
odrebne oferty czesciowe tzn. ze, wszystkie zataczniki dotyczgce kwalifikacji oferenta wymienione w
SIWZ muszg by¢ ztozone podwadijnie i zatgczone do obu ofert czesciowych?

Odpowiedz 2.
W przypadku ztozenia oferty tgcznej (na oba zakresy) zatgczniki do oferty nalezy ztozy¢ w jednym
egzemplarzu.



